

## Sonderblatt zur Jahrestagung

am 26. August 2023 und Mitgliederversammlung am 27. August 2023 Hotel "Esperanto" in Fulda

Liebe DDG-Mitglieder und DDG-Freunde,

am 26. August 2023 findet die diesjährige Jahrestagung der DDG statt. Das Motto unserer Veranstaltung lautet:

"Dystonie: Wir reden offen darüber! Wir meistern Schwierigkeiten gemeinsam"

Als Tagungsort haben wir uns erneut für die Mitte Deutschlands, nämlich für Fulda, und das Hotel "Esperanto" entschieden.

Fulda ist aus allen Richtungen gut zu erreichen, sei es mit dem Auto oder mit der Bahn. Vom Hauptbahnhof Fulda erreichen Sie das Hotel zu Fuß in nur zwei Minuten (ca. 150 Meter).

Wir begehen in diesem Jahr das 30-jährige Jubiläum der DDG und haben wieder hervorragende Referenten für die Vorträge bei der Jahrestagung gewinnen können. Seien Sie gespannt auf ein abwechslungsreiches und interessantes Tagungsprogramm.

Die Abendveranstaltung am Samstagabend wird ebenfalls im Hotel "Esperanto" in Fulda stattfinden.

Wir haben ein Abrufkontingent für Sie im Hotel Esperanto reserviert. Wir bitten Sie, die Zimmer bis spätestens **01. August 2023** unter dem Stichwort "DDG 2023" zu buchen

Mit dem Auslaufen des Bundesinfektionsschutzgesetztes sind alle behördlichen COVID-19-Maßnahmen im Hotel, wie beispielweise die Negativnachweiserbringung und die Maskenpflicht, entfallen.

- Sie melden sich über dieses Anmeldeformular wie gewohnt an. Und senden diese Anmeldung und die Erklärung zu Foto- und Tonaufnahmen per Mail oder per Post an das Büro der DDG.
- 2. Sie buchen Ihr Zimmer im Hotel Esperanto, mit Angabe des Stichwortes.
- 3. Sie überweisen die Teilnahmegebühr und den Kostenanteil auf das angegebene Bankkonto.
- 4. Sie erhalten von uns eine Teilnahmebestätigung.
- 5. Bei der Registrierung legen Sie die Teilnahmebestätigung vor. Dann erhalten Sie Ihren Teilnehmerausweis.
- 6. Wir haben ausreichend Zeit zur Registrierung eingeplant.

Um Stauzeiten zu vermeiden, bitten wir um rechtzeitiges Erscheinen. Registrierungen können bereits am Freitag ab 17:00 Uhr vor Ort vorgenommen werden.

Die Anmeldung zur Tagung und zur Mitgliederversammlung bitten wir bis spätestens 01. August 2023 vorzunehmen.

Die Anmeldung zur Tagung und zur Mitgliederversammlung kann per Mail oder per Post erfolgen.

Post an das Büro:

Deutsche Dystonie Gesellschaft e.V. Gewerbering 3 86504 Merching

Per Mail: info@dystonie.de

Bei Fragen rufen Sie an: 08233 2139 805

Am 27. August 2023 findet die Mitgliederversammlung – ebenfalls im Hotel Esperanto in Fulda – statt.

Das Tagungsprogramm sowie die Tagesordnung zur Mitgliederversammlung werden wir Ihnen mit gesonderter Post zusenden.

Teilen Sie uns bitte auf der Anmeldekarte in dem dafür vorgesehenen Feld mit, ob Sie an der Mitgliederversammlung teilnehmen werden.

Kommen Sie am 26. und 27. August 2023 zu unserer Jahrestagung mit spannenden Vorträgen und zur anschließenden Mitgliederversammlung der DDG e.V.

Wir freuen uns auf Sie und die gemeinsame Tagung.

Der Vorstand



Per Post an:	oder per	oder per Mail an:		
Deutsche Dystonie Gesellschaft e.V. Gewerbering 3 86504 Merching	info	info@dystonie.de		
Anmeldung zur DDG – Jahrestagung 20 Jahrestagung, Samstag,	23 im Hotel Esperanto Fu 26. August 2023 und	 ulda		
	27. August 2023 und 27. August 2023			
(/ /				
Kostenpauschale für Mittagessen am 26.08.2023 un	nd Pausengetranke.	Teilnehmer Anzahl	Kostenanteil	
Mitglieder	pro Pers. Euro 20,00			
Begleitung, Studenten/ Auszubildende	pro Pers. Euro 25,00			
Nichtmitglieder	pro Pers. Euro 50,00			
Abendessen im Hotel Esperanto Fulda, Samstag, 26.08.2023, Kostenanteil für Abendessen - Mitglieder	, 19.30 Uhr pro Pers. Euro 20,00			
Abendessen im Hotel Esperanto Fulda, Samstag, 26.08.2023,	, 19.30 Uhr			

Aus organisatorischen Gründen überweisen sie bitte den Gesamtbetrag bis 01. August 2023 auf das Konto 115 550 • BLZ 200 300 00 (HypoVereinsbank) IBAN: DE54200300000000115550 • BIC: HYVEDEMM300

Datum / Unterschrift